
Sukladno članku 9. Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne 
uređaje tijela javnog sektora ("Narodne novine", broj 17/19) Forum Toplice d.o.o. objavljuje  
 

 
Izjavu o pristupačnosti 

 
Stupanjem na snagu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za 
pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske, Forum Toplice do.o. će nakon 
provedbe testiranja pristupačnosti, na ovim stranicama objaviti Izjavu o pristupačnosti svog 
mrežnog sjedišta i aplikacija vezanih uz usluge i projekte, njihovoj usklađenosti s Direktivom 
(EU) 2016/2102, te omogućiti pružanje povratnih informacija korisnika radi daljnjeg 
unapređenja mrežne pristupačnosti. 
 
Općenito 
 
Forum Toplice d.o.o. je obvezna osigurati pristupačnosti svojih mrežnih lokacija u skladu sa 
Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela 
javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/19) od 23. rujna 2019., kojim se nacionalno 
zakonodavstvo preuzima Direktiva (EU) 2016/2101 Europskog parlamenta i Vijeća o 
pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora. Ova izjava odnosi 
se na mrežnu stranicu www.forum-toplice.hr. 
 
Forum Toplice d.o.o. omogućio je da je njihova mrežna stranica u najvećoj mogućoj mjeri bude 
prilagođena da osobe s invaliditetom nemaju nikakvih prepreka u interakciji ili pristupu 
digitalnom sadržaju. Digitalne informacije i usluge su pristupačne kako bi ih svi ljudi mogli lako 
opažati i razumjeti, uključujući i osobe koje imaju vizualne, slušne, motoričke ili kognitivne 
poteškoće. 
 
Izbornik pristupačnosti na mrežnoj stranici www.forum-toplice.hr može se aktivirati klikom na 
jednu od ponuđenih dijelova izbornika koji se nalazi na vrhu stranice.  
 
Izvršne prilagodbe na mrežnoj stranici 
 
Izbornik pristupačnosti prilikom kreiranja i objave sadržaja, kada god je to moguće i tehnološki 
izvedivo, vodimo brigu o tome da je on pristupačan osobama s invaliditetom, starijim osobama 
i/ili osobama sa smanjenim sposobnostima na način da su zadovoljeni kriteriji propisani. 
 
Status usklađenosti 
 
Mrežna stranica www.forum-toplice.hr djelomično je usklađena sa Zakonom o pristupačnosti 
mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora. 
 
Nepristupačan sadržaj 
 
Sadržaj naveden u nastavku nepristupačan je zbog sljedećih razloga: 

http://www.forum-toplice.hr/
http://www.forum-toplice.hr/
http://www.forum-toplice.hr/


 Pojedini dokumenti u .pdf obliku nisu čitljivi čitačima ekrana jer su ponuđeni u 
slikovnom obliku koji čitači ekrana ne mogu pročitati 

 Pdf datoteke otvaraju se u novom prozoru (tabu) preglednika, a .doc i .ppt datoteke 
dostupne su isključivo kao datoteke za preuzimanje 

 Nazivi pojedinih poveznica trebali bi konkretnije specificirati sadržaj koji se iza njih 
nalazi 

 Sve objavljene fotografije  i datoteke nemaju prikladan opis (alt tekst) 

 Dio poveznica nije podcrtan, odnosno ne sadrži prikladne tekstualne opise. 

 Audio i video sadržajima nedostaju titlovi 
 
Povratne informacije i podatci za kontakt 
 
Ukoliko vam je potrebna pomoć u korištenju naše mrežne stanice www.forum-toplice.hr, 
ukoliko do nekih informacija ne možete doći zbog toga što su objavljene u nepristupačnom 
obliku ili želite prijaviti problem s pristupačnošću kontaktirajte nas na sljedeći način: 
info@forum-toplice.hr, 042/205-502. Službenik za informiranje Foruma Toplice d.o.o.: Sandra 
Pokos. 
 
Postupak praćenja provedbe propisa 
 
Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stanica i programskih tješenja za pokretne 
uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor pod provedbom Zakona o 
pristupačnosti je Povjerenik za informacije Republike Hrvatske. 
 
U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o 
pristupačnosti ove mrežne lokacije, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje. 
 
Povjerenik za informiranje: 
Trg žrtava fašizma 3 
10000 Zagreb 
Tel.: 01 2099 120 
E-mail: ppi@pristupinfo.hr 
www.pristupinfo.hr  
 
 
U Varaždinu, 20. rujna 2020. 
 

Uprava – direktor: 
Martina Žnidar, dipl.ing. 

 
 
 
Mrežne stranice Forum Toplice d.o.o. optimizirane su za novije generacije internet preglednika. 
Ukoliko koristite starije preglednike poput Internet Explorera 7, 8, 9 ili 10 svakako nadogradite 
svoj preglednik. Na taj način osigurat ćete pravilno prikazivanje ove internet stranice, te 
iskorištavanje svih njenih mogućnosti. No, još bitnije od toga je da će Vaše pregledavanje 
interneta općenito biti sigurnije i bolje. 
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